

赵瑞东、龚立群辞去副市长职务

赵瑞东已任省政府副秘书长
龚立群已任省政协副主席

本报讯 昨日,郑州市十二届人大常委会第39次会议表决通过关于接受赵瑞东、龚立群辞去郑州市人民政府副市长职务的决定。

赵瑞东原为郑州市常委、副市长,主要

负责对外开放、商务、旅游、招商引资等方面的工作。龚立群原为郑州市副市长,负责科技、教育、文化、卫生、体育、广播电视、新闻出版等方面的工作。

这次两人辞职,都是因为工作变动。目前,赵瑞东已任河南省政府副秘书长,龚立群已任河南省政协副主席。

晚报记者 李萌 实习生 张菲菲

解放思想大讨论 宣传系统征求意见

本报讯 昨日,中共郑州市委宣传部解放思想大讨论暨两转两提主题教育活动征求意见座谈会召开,来自各县(市)区、市直宣传文化系统的负责同志就大讨论和两转两提工作进行了热烈讨论,纷纷提出合理化建议。

会上,来自各县(市)区、市直宣传文化系统的负责同志都表示,解放思想大讨论和两转两提活动,对于基层来说非常及时,通过广泛宣传、深入讨论,已经圆满完成了第一阶段的任务,为查摆阶段奠定了坚实基础。大家纷纷结合自身实际,交流总结了在第一阶段的亲身体会和工作经历,并针对查摆问题阶段的工作提出意见和建议。

晚报记者 辛晓青

8家世界五百强企业 参加第六届食博会

本报讯 昨天,记者从省商务厅了解到,截至8月21日,“第六届中国(漯河)食品博览会”共邀请客商1701名、商协会48家。汇丰银行、韩国乐天等8家世界五百强企业、21家国内五百强企业将来漯河参加食博会。

据悉,由河南省人民政府、中国食品工业协会、中国商业联合会联合主办的“第六届中国(漯河)食品博览会”定于今年8月27日~29日在漯河市举行。在本届食博会项目签约上,按照“非生产性项目不签,已签约的或已开工的不签,扩建项目不签,总投资5000万元以下的项目不签”的原则,全市共上报食博会拟签约项目74个,总投资198.07亿元。其中,食品类项目13个,总投资29.86亿元。食博会组委会共整理出招商引资项目161个,并通过媒体进行发布并上报省投洽会组委会,其中42个项目被省投洽会组委会列为2008年河南省对外招商项目,总投资11.54亿美元。

晚报记者 徐刚领

矿井下温度高噪声大 有可能重罚50万

本报讯 今后,我省煤矿工人的工作环境有望得到改善。昨日,记者从全省煤炭行业职业安全健康管理会上获悉,9月1日起,我省煤炭行业开始检查,矿井下作业环境恶劣的,有可能受到50万元罚款。

作为产煤大省,我省的煤矿工人人数较多,但他们长期工作在高温、高粉尘环境中,易患职业病。为此,8月1日我省出台了《煤炭行业职业安全健康管理规定》。省煤管局副局长刘世伟介绍,这是全国煤炭管理行业第一个专门针对职工健康出台的措施。该措施对井下作业的粉尘浓度、噪声分贝、有害气体浓度、工作面温度等都作出详细规定,并要求煤矿为工人提供防护用品,进行职业病防治培训。同时,省煤管局决定,从9月1日起,按照该措施相关规定,在全省范围内开展大检查。

晚报记者 裴蕾

首家港资保险机构入驻我省

民安保险河南分公司昨在郑揭牌

他们采取的电话、网络等新营销模式有望为保户省钱三到四成



民安保险河南分公司揭牌仪式

李嘉诚旗下的长江实业是民安保险第二大股东

民安保险是一家以港资为主的保险公司,于2006年12月在香港联交所上市,李嘉诚旗下的长江实业集团是其第二大股东。民安保险的母公司香港民安保险有限公司,是四大国有保险集团——中国保险(控股)有限公司暨香港中国保险(集团)有限公司的成员企业。

本报讯 昨日,民安保险(中国)有限公司河南分公司在郑州举行揭牌仪式,成为入驻我省的第一家港资保险机构。该公司首家推出了汽车延长质量保证保险,并引进了国外泊来保险产品忠诚保证保险和海上运输保险——伦敦协会货物运输保险条款等。至此,我省保险市场已有38家省级保险公司。

汽车延长质量保证保险的购买对象是汽车经销商,若汽车在质量保证期内出了质量问题,由此造成的经济损失,由保险公司承担保险责任。“忠诚保证保险主要针对单位客户,购买该险种后,如果员工给单位造成了经济损失或名誉损失,均可从保险公司获得赔偿。”民安保险河南分公司相关负责人介绍说。

在营销方式上,民安保险走专业代理公司、经纪公司、银行、汽车经销商等专门渠道,并从国外引进了非接触式服务模式,即采取电话、网络等方式销售。“由于省去了中间人工销售等诸多环节,保险产品的价格会随之降低。”民安保险河南分公司的负责人解释,经中国证监会批准,采取电话、网络销售的保险公司,可以在一定额度内打折。有业内知情人士介绍,这个折扣还不低,在30%~40%，“相当于将保险业务员的提成优惠给了消费者。”

晚报记者 程国平/文 马健/图



“继续解放思想、加快推进跨越式发展”大讨论 县(市)区委书记访谈录(四)

金水区全力打造“中部首善之区”

逐步实现城乡电子监控全覆盖

尽快启动金水总医院建设,完成黄河路一小等8所学校的升级改造

打造河南现代服务业集聚区

郑州晚报:请评价一下金水区发展的优势和劣势。

周建:处郑州东北,辖方寸之地;假金水之畔,居省会中心。这就是金水区。我们的优势最突出,会聚了全省的各种优质资源,是河南省政治、经济、文化、金融、信息的中心地区。我们的劣势是土地少、资源缺,发展受城市总体规划和环境的约束。

郑州晚报:金水区要怎样解放思想?

周建:金水区必须进一步增强“六种意识”,解决当前金水区经济社会发展和干部作风中存在的突出问题。一是进一步增强跨越意识,解决动力不足问题。二是进一步增强拼搏意识,解决信心不够问题。三是进一步增强执行意识,解决落实不力问题。四是进一步增强创新意识,解决办法不多问题。五是进一步增强大局意识,解决服务不优问题。六是进一步增强廉政意识,解决自律不严问题。

在大讨论活动中,我们进一步理清了发展思路,明确提出了“三个坚定不移”,真正把金水区建成全省服务业核心区、文化交流中心区、科技创新示范区、环境优美宜居城区、



访谈主角 金水区委书记 周建

社会和谐“中部首善之区”。一是坚定不移地实施以城中村、旧城区、老市场、老企业为主的“四个改造”。二是坚定不移地发展楼宇经济、商圈经济、园区经济、特色街区经济等“四种经济”,推动城区经济结构改善和增长方式转变。三是坚定不移地打造河南现代服务业集聚区、白庙科技创新集聚区、杨金产业园区、国基路郑花路文化产业集聚区、马渡沿黄农业生态休闲旅游区等“五个产业集聚区”,促进产业布局的战略大调整,发展质量和效益的大提升。

以人为本为群众办实事、办好事

郑州晚报:接下来金水区打算怎样解决和关切民生大事?

周建:今后一个时期,我们要结合思想解放大讨论活动,进一步牢固树立以人为本的理念,致力于为辖区群众办实事、办好事,不断提升和谐社区建设水平,努力实现全面、动态和可持续发展的和谐稳定。

当前,金水区将以十件实事为切入点,加快构建六大民生保障体系。以金水辖区为范围,通过建立健全食品全过程监管链条,逐步打造一个区域性的放心食品安全环境。重点抓好沙口路二小等学校改扩建工程,完成对黄河路一小等8所学校的升级改造;保证经济困难家庭和外来务工人员子女“平等受教育、受平等教育”的权利。将智能监控体系向郑东新区群众安置区和农村社区延伸,逐步实现城乡电子监控全覆盖。完善“新农合”管理,为辖区群众提供更加优质便捷高效的服务;加强对城镇居民医疗保险工作的宣传,不断提高居民参保率;尽快启动金水总医院建设,确保完成7所农村卫生所、3座社区卫生服务中心建设任务。启动6万平方米廉租房建设任务,同时认真做好符合条件群众申请廉租房补贴的审批、发放工作。

晚报记者 李丽君 实习生 马春燕/文 晚报记者 廖谦/图

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在
9600111
网通固话小灵通均可拨打

PEAK
匹克与您共享欢聚时刻

NBA
匹克
NBA官方市场合作伙伴